

东海迎接省艾梅乙专项督查



12月7日，江苏省艾梅乙专项督查组一行人在省妇幼保健处处长蒋小青带领下来到东海县考核艾梅乙相关工作，市妇保院施庆喜院长，县卫生局唐书记等人陪同。

省督查组首先听取了东海县卫生局相关领导的工作汇报，当天上午，省考核组在翻阅过保健所相关资料后，采用随机抽查方式对驼峰卫生院进行考核，考核小组通过查

12月23日，根据统一安排，县档案督查组一行对东海妇幼保健所档案整理归档工作进行了督查。

督查过程中，专家通过查阅档案、实地查看房屋、档案橱设备等硬件对保健所档案整理归档情况进行了详尽的了解，并现场对存在的问题进行了指导。督查结束后，专家组对保健所的资料档案整理和保存情况给予了高度评价，并对下一步的工作提出了要求。（唐寅）

东海保健所接受县档案局督查

1月6日，县卫计委考核组一行10人对保健所2015年妇幼卫生工作进行了绩效考核。考核组着重从党建，人事办公，公共卫生，卫生应急灯方面入手，对保健所进行了实地查看，采取听取汇报、查阅台账、现场检查、网络查询、电话访谈等方式进

行考核，考核组各位专家就发现的问题给单位相关人员做了详尽的指导。

考核结束后，考核组各位专家对保健所2015年工作取得的成绩给予了肯定，同时也指出了存在的不足，并对今后的工作做出了指示和部署。（唐寅）

灌云召开第四季度妇幼保健工作例会

为进一步规范孕产妇和儿童健康管理与重大妇幼卫生服务项目工作，全面落实2015年度妇幼保健工作目标考核，12月14日，县保健所召开全县第四季度妇幼保健工作例会，各乡镇卫生院妇儿保医生、二级医疗机构及民营医疗机构妇儿保项目负责人45人参加。

会议上传达了市妇幼保健集团第四季度工作例会主要内容，



1月19日，东海县妇幼保健所在院内举办了消防大演练，保健所全体职工积极参与了此次活动。

保健所侍所长给全体职工详细讲解了消防安全知识，要求职工应掌握消防安全知识，在熟悉消防安全必要性的同时熟练掌握消防技能，防范于未然。侍所长亲自演示灭火器的用法，并指导全体职工亲身演练，熟悉相关消防技能。

通过此次活动，全体职工熟练掌握了消防知识，防范于未然。